

POSTABONTÁS

A sport körül nyugalmat szeretnénk

Megdöbbenve olvastuk a Délmagyarország, a témában közölt második cikkét, amely a csütörtöki számban jelent meg „Botrány tört ki a szegedi teke-szerződés körül” címmel. Nem a szerző ellen, hanem a nyugodt sport érdekében emelünk szót. Az országos sportstratégiát öt párt egyetértésével fogadták el, ugyanakkor a helyi sportban lévő kezdeményezést nem egyformán értelmezik, hanem politikai ügyet csinálnak belőle.

A város helyes kezdeményezéssel támogatta annak idején a Ferroép tekecsarnok felépülését, hogy megfelelő nemzetközi színteret biztosítsanak ennek a Szegeden nagy hagyományokkal és kiváló eredményekkel rendelkező sportágnak. Az országban egyre több helyen tapasztalhatjuk, hogy felkarolják a sportba befektetőket. Több városban közös összefogással, önkormányzati támogatással és segítséggel komoly sportot szolgáló létesítményeket építenek és üzemeltetnek sportegyesületek.

Ugyanakkor szűkebb pátriánkban éppen az ellenkezőjét tapasztaljuk. A tegnapi cikkben napvilágot látott politikusi vélemény azt a tevékenységet, hogy évekkorábban korszerű tekecsarnokot építettek – ahol a verseny- és szabadidő-



A teke Szeged egyik sikersportja

Fotó: Karnok Csaba

sport mellett kiváló időtöltést is biztosítanak – némi felhanggal kritizálja, s megkérdőjelezi hasznosságát. Nem szabad elfeledkezni arról, hogy a tekecsarnok edzőtáborok szervezésével és nemzetközi versenyek megtartásával Szeged népszerűsítését is szolgálja.

Ezek után jogos szorongással tekintünk a jövőnk felé. Hiszen tudjuk és tapasztaljuk, hogy a támogatóink nem szeretik a botrányokat, kellemetlenségeket. Arra adnak pénzt, hogy az általuk tá-

mogatottak olyan szórakozási lehetőséget biztosítsanak a szegedieknek, amely igazi kikapcsolódást nyújt. Megfelelően reklámozza a sportot a város, a céget.

Eddig örömmel éreztük a sportbizottság támogatását és törődését. Éppen ezért érthetetlen számunkra, hogy a sportbizottság vezetője miért indított politikai tételt harcot a sport ellen. Bízunk abban, hogy az újságban megjelent állítás nem a bizottság, hanem csupán annak vezetőjének a véle-

ménye. Biztosak vagyunk abban, hogy a sportbizottság ismeri a tekecsarnok világra szóló eredményeit, mint ahogyan azzal is tisztában van, hogy mennyiből gazdálkodik, milyen a költségvetésének összetétele és milyen működési nehézségekkel küszködik, mint ahogyan a többi egyesület is. A tekecsarnok Szeged egyik támogatója, s mint ilyen tudatában van annak, hogy amikor az év elején támogatásért folyamodik, akkor a város figyelmébe veszi az eddig nyújtott nem pénzbeli juttatásokat is. Az élcsapatok arról álmodnak, hogy más sportágak is esetleg belátható időn belül – hasonlóan vállalkozói beruházásból – még korszerűbb körülmények között dolgozhatnak, illetve versenyezhetnek. Ebben szeretnénk kérni az önkormányzatot és a képviselőket támogatásukat, mert hisszük, hogy a sportot érintő döntések, elsősorban a szakmaiságot, a szakosztályok, a versenyzők és a város érdekeit szolgálják.

DR. CSÉNYI JÓZSEF,
AZ SZVSE ELNÖKSÉGI TAGJA,
DOMOKOS MIHÁLY,
A SZEVIÉP SZEGEDI KOSÁRSZPORT
KFT. ÜGYVEZETŐJE,
LELE AMBRUS,
A PICK SZEGEDI
ÜGYVEZETŐ ELNÖKE

A szegedi közgyűlés feloszlásának kezdeményezéséről

A Fidesz önkormányzati frakciójának jogszabály alapján történt kezdeményezésére 2007. július 16-ára és augusztus 13-ára rendkívüli közgyűlési ülés került összehívásra. Ezen üléseket képviselőcsoportunk a szegedi egészségügyet tönkretévő, és privatizációs szándékokat takaró egészségügyi átalakítások megakadályozása érdekében indítványozta. A két egymást követő közgyűlési ülésről a testületet összehívó polgármester távol maradt, az ülés levezetéséről nem gondoskodott, a szocialista és szabad demokrata önkormányzati képviselők hiányzása miatt a testület munkát nem végezhetett. Ezen magatartásával a kormánypárti

többség ellehetlenítette az érdemi vitát 200 ezer ember egészségügyi ellátásáról, semmibe vette a helyi demokrácia legfontosabb intézményét, az érintett képviselők megszegtek esküjüket és munka nélkül vették fel képviselői tiszteletdíjukat. Tettével Botka László polgármester valamint a kormánypárti városvezetés méltatlanná vált tisztségére és Szeged vezetésére. Az elmúlt egy hétben a kormánypárti képviselők elfogadható módon nem igazolták távolmaradásukat, mellyel érdemtelenné váltak képviselői megbízatásukra, illetve nem mondtak le a mandátumokról, ami ebben a helyzetben erkölcsileg elvárható lett volna.

Tekintettel arra, hogy a kormánypárti képviselők a lemondással kapcsolatban erkölcsi köteleességüknek nem tettek eleget, ezért a Fidesz és a KDNP a hatályos jogszabályok alapján kezdeményezi a szegedi közgyűlés feloszlását, hogy ezzel fossa meg a méltatlanná vált képviselőket mandátumuktól. Az időközi választásokon a szegedi polgároknak lehetőségük lesz olyan képviselőket választani, akik valóban megjelenítik érdekeiket az önkormányzati munkában.

A SZEGEDI KÖZGYŰLÉS
FIDESZES FRAKCIÓJA

NAPI SZOLGÁLTATÓ, KULTURÁLIS PROGRAMJÁNLÓ

tam. Színes feliratos film: 13.15, 17.45 óra.

Elhagyott szoba. Színes feliratos amerikai thriller: 15.30, 22 óra.
Ocean's 13 – A játszma folytatódik. Színes feliratos amerikai akcióvígjáték: 19.45, 22 óra.
A fantasztikus négyes és az ezüst utazó. Színes, m. b. amerikai-német akció-kalandfilm: 13.45 óra.
Harry Potter és a Főnix Rendje. Színes, m. b. angol-amerikai fantasyfilm: 14, 16.45 óra.
Die Hard 4.0 – Legdrágább az életed. Színes, m. b. amerikai akciófilm: 19.30 óra.

VÁSÁRHELY

10 óra: Malac a pácban. Színes, m. b. amerikai családi film; 17.45 óra: **Molière.** Színes, feliratos francia vígjáték; 20 óra: **Die Hard 4.0 – Legdrágább az életed.** Színes, m. b. amerikai akciófilm.

SZENTES

17.30 óra: Harry Potter és a Főnix rendje. Színes, m. b. angol-amerikai fantasy; 20 óra: **Ocean's Thirteen.** Színes feliratos amerikai krimi; 22 óra: **éjszakai vetítés.**

KÖZÉLET

SZEGEDI NYÁRI FÉNYKÉPHEVŐLET! LEFOTÓZZUK STRANDÉLMÉNÝÉT! Szeged Partfürdő Strand és Kemping és Ligetfürdő 14.00-kor, Szikósfürdő Strand és Kemping 16.30-kor.

A Nemzetiségek Házában

13 óra: görög, 16 óra: román és lengyel, 17 óra: horvát nyelvóra.

A Közéleti Kávéház rendezvénye **A Nemzetiségek Házában** (Osztrovszky u. 6.) 18 óra: Két nyelvű irodalom, Bata János költő és műfordító Űstökösök fényénél – Válogatás a XX. század osztrák költészetéből című két nyelvű fordításkötetnek, valamint Wernke Bernát költő **Folyón túl, valahol...** című verseskötetnek bemutatója; **a Varga Mátyás Kiállítóházban**

(Bécsi krt. 11.) 18.30 óra: Nyár búcsúztató zenés, táncos est. Vendégek: Horváth Zoltán és Dombóváry László.

A Százszorszép Gyermekházban 16.30 órától: gyermektorna magyar mozgáskotta módszerrel Hegyi Rita vezetésével.

A várkertben 21 óra: VI. szegedi Super 8mm fesztivál. Előtekercselés; 22 óra: Rémségek kicsiny kertje – horror klasszikusok.

ALGYÓ

A faluházban (Búvár u. 5.) 9 órától: Fiesta tánciskola (Pálinkó Lujza és Lengyel Zoltán); 15 óra: hit- és léleklub.

KONCERT és BULI

SZEGED A SZOTE-klubban 22 óra: Diszkóklub – lemezlovas Novák.

A Casablanca Kávézó és Port Royal étteremben 19 óra: Latin est – vendég a Coco Bongo.

Az Oldtimer Klubban (Brüsszeli krt.–Dugonics u. sarok): kívánságparty.

A London Pub és Z. Nagy cukrászda teraszán 22 óra: DJ Dubella és DJ Molnár zenél (funky, RnB, soul).

A Fészek klubban: Club Sensation vol. 4.

A Boleroóban (volt Blueseum) 21 óra: a PRT együttes zenés táncos boogie & roll bulija.

MAKÓ

I. MAKÓI GITÁRFESTIVÁL A makói magán-zeneiskolában 17 óra: Dárdai Sándor gitártörténeti előadása (ingyenesen látogatható) A Hagymaházban 19.30 óra: Pavlovits Dávid gitárhangereseny

KIÁLLÍTÁS

SZEGED A petőfitelepi művelődési ház és könyvtár kiállítótermében

(Szántó K. J. u. 28.) 17 óra: nyílik Csonka Miklós amatőr festő első önálló kiállítása, melyet Jakabné Treplán Mariann igazgató nyit meg. A tárlat augusztus 31-éig, 9-17 óráig látogatható.

A Dusha Galériában (Horváth M. u. 8.) megnyílt Kalapács Ildikó képzőművész Áthidalás című festmény és szobor kiállítása, mely szeptember 21-éig, hétfőtől péntekig 10-18 óráig tart nyitva.

A Somogyi-könyvtár első emeleti folyóiratolvasó termében természetfotó-kiállítás nyílt Sipos Gábor képeiből. Megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében szeptember 3-áig.

A Bartók Béla Művelődési Központ (Vörösmarty u. 3) B galériájában megnyílt a XIII. Szegedi Művésztelep kiállítás, mely augusztus 31-éig, munkanapokon 10-18 óráig látható.

A Kézműves Pince és Galériában (Kálmány L. u. 21.) megnyílt Varsányi Anna festőművész kiállítása szeptember 8-áig, munkanapokon 10-18 óráig, szombaton 10-14 óráig látogatható.

A Kass Galériában, a Móra Ferenc Múzeum képzőművészeti kiállítóhelyén Fülöp Ilona és Mester Kata grafikusművészeti kiállítása szeptember 15-éig tekinthető meg.

A vármúzeumban megnyílt a középkori szegedi vártemplom ásatásáról szóló „Élő kiállítás”, mely hétfő kivételével naponta 10-16.30 óráig látogatható október elejéig; december 16-áig látható a Kőbe zárt titkok Szemelvények az őslények világából című kiállítás (hétfő kivételével naponta 10-18 óráig).

Az Olasz Kulturális Központ termében (Dugonics tér 2.) megnyílt a XXXIV. Nyári Tárlat. Megtekinthető hétfő kivételével naponta 10-18 óráig.

In memoriam

Sz. Lukács Imre (1934–2007)

Sokat gondolkodtam, hogy a gyászoló család „szívóvőjeként”, a Szegedi Közéleti Kávéház műsorvezetőjeként, a Szegedi Hagyományörző Egyesület elnökeként, valamint kortársként, barátként hogyan közöljem a szomorú hírt, hogy Sz. Lukács Imre, a sokoldalú újságíró (a Délmagyarország és a Szabadföld egykori munkatársa) író, költő csendben elaludt.

Hosszan tartó, de türelmemmel viselt betegsége nem akadályozta meg, hogy élete utolsó napjaiban is írjon, dolgozzon. Így nyugodt lelkiismerettel írhatom, hogy tevékenysége hasonló Márai Sándor nagy bölcsességgel leírt gondolatához: „... élni és írni úgy kell, mintha minden cselekedetünk utolsó lenne az életben, mintha minden leírt mondatunk után a halál tenne pontot.”

Utolsó írása – Beszélgetés az Istennel című verseskötete – 2007. augusztus 6-án került a nyomdába és augusztus 12-én az Úr magához szólította.

A verseskötény hátoldalán példaértékű „Zárszóval” ad számot életéről, szenvedéseiről és hitéről az alábbiak szerint:

„... Várni kell, amíg szól hozzád az Isten. Egyszer szól Hozzád is. Figyelj rá! Én mindig erre vártam egész életemben, hogy szóljon hozzád az Atya Isten. Mutassa meg magát, hogy soha többé ne kételkedjem, ne tévelykedjem el ebben a gonosz, embertelen világban. Tudtam én, hogy hit nélkül kevesebb az ember, elvész a nemzet is, ha nincs megtartó hite, most már azt is tudom, hogy hit nélkül élni sem érdemes. Isten báránykált és tékozló fiait is megszólítja az Atya Isten, kit előbb, kit utóbb. A kegyelem az ő kezében van, de rajta is múlik, hogy mikor érted meg az üzenetet. Nekem ez a kegyelmi állapot akkor jutott, amikor a természetvédelmi maffia áldozataként megtámadott a gyilkos, legyőzhetetlen kór, és az operáció után az intenzív osztályon feküdtem, akkor láttam azt az álmod, amely az Isten üzenetét hozta, egy gyönyörű, fehér magas keresztet láttam lebegni, mintha a helyét kereste volna, rögtön tudtam, hogy ezt a keresztet meg kell építenem a magyar honfoglalás helyén, Ópusztaszeren. A hatalom dehogy akarta, külön Canossát jártam érte, büntettek is, de áll a gyönyörű kereszt, a Minden Magyarok Keresztese. Azóta kegyelemben élek, s figyelek, hogy az újabb üzenetet meghalljam. És szól hozzád az Úristen, és csodát tesz, amelyre mindig vártam. Hosszú betegségem alatt megbizonyosodhattam róla, amikor egyik napról a másikra olyan változás történt, amelyre sem én, sem a tudomány nem talált magyarázatot. Ám megértettem az isteni üzenetet, hogy tékozló fiának megbocsát, befogadja birodalmába és gondot visel reá. Azóta is velem van, hazug Istenek, hamis próféták, szekták nem választhatnak el bennünket. Kaptam a püspök úrtól egy fából faragott Krisztus képet, melytől nem válok meg egy percre sem, el is neveztem kun Messiásnak, és szenvedéseim ellenére is kiegyensúlyozottan fogadom Isten akaratát. Későn, de megértettem, hogy a földi hatalom gonosz és elnyomó, szív és a szeretet hatalma viszont örökkévaló, és Istentől való. Jó lenne így élni a világban, s ez maga a feltámadás, ha megértjük, hogy ez is bennünk lakik, mint az Isten.”

A Szegedi Közéleti Kávéházban 2007. szeptember 11-én 18 óra (Korona Hotel, Szeged, Petőfi S. sgt.) emlékestet rendezünk a szerteágazó munkásságáról, s bemutatjuk az utolsó írását, a Beszélgettem az Istennel című verseskötetét.

Azt est házigazdái: dr. Majzik István és v. Szilágyi Árpád, a Magyar Kultúra Lovagjai lesznek.

Végakaratainak megfelelően felesége, fiai, menyeci, unokái és személyem szétszórta hamvait Ópusztaszeren – a birtokán – a Mindenki keresztjénél és a Megmaradás Falánál. Így eleget tettünk a kérésnek és a Bibliában leírtaknak is, mely szerint: „visszatérzs a földre mert abból vétettél, mert por vagy te, s ismét porrá leszel.”

Úristen békessége őrizze poraidat és védje a Magyar Földet.

V. SZILÁGYI ÁRPÁD,
A MAGYAR KULTÚRA LOVAGJA, VÁROSVÉDŐ POLGÁR

UTÁNAJÁRTUNK OLVASÓINK PANASZAINAK

VÁSÁRHELYI BUSZMEGÁLLÓ

A hómezővásárhelyi Béketelepen 2005 novembere óta kérjük, hogy a Nyárfa és a Mester utca sarkára alakítsanak ki egy buszmegállópart – mondta Szegedi Irén, hozzátéve: ígéretet már rengeteget kaptak, ám eddig hozzá sem kezdtek. Szerinte városrészük az elmúlt 20 évben szinte semmit sem fejlődött.

Ékes József városüzemeltetési csoportvezetőtől megtudtuk, elkészült a buszmegálló terve, megszerezték a szükséges engedélyeket, kiírták a pályázatokat. Ám a helyi tömegközlekedésben olyan változások várhatók – például nyomvonal-módosítások –, amelyek miatt egyelőre tisztázatlan a beruházás jövője. Egyelőre nem tud biztos időpontot mondani, leghamarabb jövő szeptemberre készülhet el a buszmegálló – idén már biztosan nem, hiszen a kiadás nem szerepel a 2007-es költségvetésben.

A KERESZTELŐKRŐL

A lapunkban nemrég megjelent, keresztelekkel kapcsolatos megyei körképre reagált Borbás Attila szentesi olvasónk. Gyermekét júniusban keresztelték meg, olvasónk pedig kifogásolja, hogy fizetnie kellett a szertartásért: egyházi adó címen 3-5 ezer forintot kérték tőle, ráadásul bizonylatot sem kapott a befizetéséről. Úgy tudta, a katolikus liturgia jellegetes szimbólumának számító fehér ingecske a ceremónia után a kisgyermek megkapja ajándékba – ám ezért is kérték 2000 forintot.

Serfőző Levente, a szentesi Szent Anna-templom plébánosa arról tájékoztatott, az ingecske nem ajándék, ha a szülők kérik, valóban megvásárolhatják. A keresztelek maga ingyenes, de egyházi hozzájárulást valóban szokás kérni ilyenkor, az egyházközség fenntartására, a templom díszítésére, villany- és fűtőszámlájára. A hozzájárulás összege 3-5 ezer forint, de ez egy család egyéves segítségével, ráadásul részletekben is lehet fizetni. Bizonylatot pedig biztosan kapott olvasónk, kérésünkre a plébánárius megkeresték az ezt igazoló számlát.